

15 марта в рамках подготовки к Первому районному конкурсу на лучшее стихотворение «Поэзия родного края» поэт Владимир Скворцов провёл встречу со старшеклассниками Ульяновской средней школы № 1 Тосненского района Ленинградской области.



Школьникам юмор по душе



Надежда Павловна Филатова представляет школьникам журнал НЕВСКИЙ АЛЬМАНАХ и его главного редактора поэта В.С. Скворцова.



Благодарность детей – аплодисменты



Поэт читает стихи

Мне очень понравилось выступление.
В.С. Скворцова. Это было очень душевное и духовно мое на каникуле
своего стихотворениями города на стихотврение.

Это был один из лучших уроков на этой неделе. Хоть я и не увлекаюсь литературой, это было очень интересно. Хотелось, чтобы такие мероприятия проходили чаще. Без сомнений мне понравились стихи поэта и его речь.

Отзывы благодарных школьников

сторонились. Безусловно понравилось выступление Владимира Скворцова, автора замечательных союз и удивительных пародий. Мне бы и самой хотелось поддержать таким любовью юмора к более зрелому возрасту. Синема можно стать даже от одной линии гитариста. Однако и стихи о природе, которые не являются комедией, небольшими заслужили удивление, от блузости родного края и от того, что замечательно его дальше в лучших стихах о совершенно другом месте, живущим где-то в родном уже где автора.